

CORRECCIÓN DE ERRORES**Corrección de errores de la Decisión 2014/119/PESC del Consejo, de 5 de marzo de 2014, relativa a medidas restrictivas dirigidas contra determinadas personas, entidades y organismos habida cuenta de la situación en Ucrania**

(Diario Oficial de la Unión Europea L 66 de 6 de marzo de 2014)

En la página 29, en el anexo, entrada 12 «Serhii Petrovych Kliuiev», columna «Información de identificación»:

donde dice: «Nacido el 12 de agosto de 1969, hombre de negocios, hermano de D. Andrii Kliuiev»,

debe decir: «Nacido el 19 de agosto de 1969, hombre de negocios, hermano de D. Andrii Kliuiev».
